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   استخدامیسوالات نمونه 

   رله و حفاظت

  الکتریکی

  و تشریحی  با پاسخنامه کلیدي استخدامی  هايآزمون 
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آن، ممنوع بوده و  یمحتوا  ایدر لوگو، آرم  رییاز جمله تغ ل،یفا ن یاز ا  یرقانونیاستفاده غ ایاخطار: هرگونه فروش، بازنشر، 

  .رندیگی قرار م یحقوق بیتحت تعق ،یدر برابر مراجع قانون ییخواهد شد. متخلفان علاوه بر پاسخگو یقانون گردیموجب پ

 توجه:

این نمونه سوالات استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه 

 استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات 
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  شود؟یاستفاده م  یبه چه منظور (C.T) ان یترانسفورماتور جر .١

  کاهش ولتاژ شبکه  یبرا ) ١

  یحفاظت یهاو استفاده در دستگاه  انیجر یریگاندازه  یبرا )٢

  ژنراتورها ونیزاسیسنکرون یبرا )٣

  یریگاندازه  یهادستگاه  یانرژ نیتام یبرا) ۴

  

  

  

  رود؟ی به کار م یچه منظور یبرا (V.T) ترانسفورماتور ولتاژ .٢

  در شبکه  انیکاهش جر یبرا )١

  حفاظت یهاستم یآوردن ولتاژ و استفاده در س نییپا یبرا) ٢

  به ولتاژ  انیجر لی تبد یبرا) ٣

  م یولتاژ شبکه به صورت مستق یریگاندازه  یبرا) ۴

  

  

  

  دهد؟ی استاندارد کاهش م ریشبکه را به مقاد ان یچه مقدار از جر  ان یترانسفورماتور جر .٣

  آمپر ۵ ای ١ ) ٢          آمپر ١٠ ای ٢) ١

  آمپر ١٠ ای ۵)  ۴          آمپر ٢٠ ای ١٠) ٣

  

  . صحیح است   2:  گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   2:  گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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  ست؟یبالا چ  یدر ولتاژها P.T یبه جا C.V.T استفاده از لیدل. ۴

  یریگدقت اندازه  شیافزا لیبه دل ) ١

  بودن  یو اقتصاد یبندق یتر شدن عاساده  لیبه دل ) ٢

  کمتر  یدگی چیپ لیبه دل ) ٣

  ان یجر یریگاندازه  تیقابل  لیبه دل ) ۴

  

  

  

  شود؟ی استفاده م  ون یزاسیدر سنکرون یچه کاربرد یبرا (V.T) ترانسفورماتور ولتاژ. ۵

  پارالل کردن خطوط و ژنراتورها با شبکه  یبرا )١

  م یولتاژ به طور مستق یریگاندازه  یبرا) ٢

  کاهش ولتاژ در شبکه  یبرا) ٣

  به ترانسفورماتورها بیاز آس یریجلوگ  یبرا ) ۴

  

  

 

 

  . صحیح است   2:  گزینه  3به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   2:  گزینه  4به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  

  . صحیح است   1:  گزینه  5به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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